

## Novalja i Vela Luka – prvi hrvatski otočki poduzetnički inkubatori

*Premda imamo mnoštvo naseljenih otoka, do sada su na njima otvorena samo dva poduzetnička inkubatora - na Pagu i na Korčuli*

Objavio **Ojdana Koharević** - 30.10.2023 u 13:43

Otočkim poduzetnicima na početku samostalnog poduzetništva u velikoj mjeri pomažu **poduzetnički inkubatori**, a, premda imamo mnoštvo naseljenih otoka, do sada su na njima otvorena samo dva takva objekta – na Pagu i Korčuli.

Prvi otočki **poduzetnički inkubator Ragan** otvoren je u Novalji na Pagu: "Ponosni smo jer je ovo prvi otvoreni poduzetnički inkubator na našim otocima Počeli smo 2021. godine, u vrijeme pandemije, za sve vrlo zahtjevno vrijeme za početke, no trud i volja su se itekako isplatili. Imamo 16 jedinica tvrtki različitih profila i sve su zauzete. Kroz inkubator je prošlo više od 40 zaposlenih u više od 20 tvrtki. Nakon boravka kod nas oni se osamostaljuju te nam je posebno drago vidjeti jednu takvu tvrtku koja danas uspješno posluje", kaže **Dinko Škunca**, direktor Ragana.

U inkubatoru se održavaju i edukacije iz raznih drugih tema osim poduzetništva, iz civilnog društva, poljoprivrede, i takve su radionice vrlo popularne. Mogu se dobiti i savjeti iz poduzetništva i što je najvažnije, oni sui besplatni za sve.

### Poduzetnički inkubator Ragan u Novalji

Poduzetnički inkubator Ragan u Novalji smješten je u Industrijskoj zoni, u neposrednoj blizini autobusnog kolodvora i tek kilometar od centra grada. Raspolaže sa 770 četvornih

Na našoj web stranici koristimo kolačiće kako bismo vam pružili ugodno iskustvo pamćenjem vaših preferencija i ponovljenih posjeta. Klikom na "Prihvati sve" pristajete na korištenje SVIH kolačića. Kliknite "Pročitaj više" za više informacija o pravilima privatnosti.

[Pročitaj više](#) [Prihvati sve](#)

korisnicima. Korisnicima će se pružati savjetodavne usluge i razne vrste edukacija putem radionica, tečajeva, predavanja o osnovama poduzetništva, marketinga, poslovnog planiranja, projektnog menadžmenta i slično.

Poduzetnički inkubator Ragan ima za cilj generiranje ekonomskog razvoja lokalne zajednice kroz podršku mikro, malih i srednjih poduzeća. Osnovni cilj je proizvesti uspješna poduzeća, koja su nakon faze inkubacije i postinkubacije financijski samoodrživa i neovisna. Bez pružanja stručne, edukativne i tehničke pomoći poduzetnicima u ranoj i razvojnoj fazi, njihov daljnji opstanak često ne bi bio moguć.

Ukupna vrijednost projekta po ugovoru je 7.822.137,29 kn, od čega je bespovratnih sredstava 7.089.255,21 kn. Projekt je odobren iz europskih strukturnih i investicijskih fondova, odnosno prispjelih iz EU fonda za regionalni razvoj.

Da je Poduzetnički inkubator Ragan doista od velike pomoći otočnim poduzetnicima, potvrđuje *Nikolina Persola Dabo*, vlasnica tvrtke *Royal Kids Design* koja proizvodi dječje trenirke.

“Koristili smo prostor u Poduzetničkom inkubatoru Ragan godinu i pol dana i to nam je znatno pomoglo na početku poduzetničkog puta. Poseban ‘vjetar u leđa’ je to što se šest mjeseci ne plaća nikakva najamnina. S obzirom na to da smo proizvođačka djelatnost, mi smo sve potrebno za rad smjestili u taj novootvoreni prostor i tamo stvarali”, priča *Nikolina Persola Dabo*. Ističe da je paškim poduzetnicima mnogo pomogla i Ličko-senjska županija.

## Poduzetnički inkubator Vela Luka

Drugi otočni Poduzetnički inkubator otvoren je ove godine u Veloj Luci, a sve o njegovom radu otkriva nam direktorica **Barbara Mirošević**.

“Inicijativa za osnivanje Poduzetničkog inkubatora Vela Luka krenula je od strane Općine Vela Luka kao logičan nastavak brige za poduzetnike i gospodarstvo koja kontinuirano traje od 2015. kada je osnivanja Poduzetnička zona Vela Luka. Od osnivanja poduzetničke zone preko provedbe aktivnosti u sklopu Programa razvoja malog gospodarstva, poduzetništva i obrtništva na području Općine Vela Luka dolazimo do nove stepenice u radu i razvoju – osnivanja poduzetničke potporne institucije”, tumači Mirošević.

Njihova je vizija biti ključni pokretač poduzetničkih aktivnosti i razvoja gospodarstva otočne zajednice te nezaobilazan partner u mreži poduzetničkih potpornih institucija i poduzetničkom okruženju. Misija ovog otočkog Poduzetničkog inkubatora je pružiti podršku poduzetnicima i onima koji to namjeravaju postati u najranijim fazama poslovanja i razvoja u cilju poticanja gospodarstva i stvaranja novih vrijednosti za zajednicu.

“Ciljevi Poduzetničkog inkubatora su osigurati savjetodavnu podršku poduzetnicima

Na našoj web stranici koristimo kolačiće kako bismo vam pružili ugodno iskustvo pamćenjem vaših preferencija i ponovljenih posjeta. Klikom na “Prihvati sve” pristajete na korištenje SVIH kolačića. Kliknite “Pročitaj više” za više informacija o pravilima privatnosti.

[Pročitaj više](#) [Prihvati sve](#)

## Pokretači poduzetničkih aktivnosti

“Do sada smo obavili svu formalno-pravnu uspostavu trgovačkog društva, potpisali Sporazume o suradnji na potpori i promociji poduzetništva s Centrom za poduzetništvo DNŽ, Sveučilištem u Dubrovniku i Srednjom školom Vela Luka, otvorili poslovni ured Poduzetničkog inkubatora i organizirali ukupno 8 radionica i edukacija za poduzetnike te osigurali online prisustvovanje poduzetnika s našeg područja na radionicama u organizaciji Centra za poduzetništvo te svakodnevno radimo individualna poslovna savjetovanja”, razlaže Barbara Mirošević.

Reakcije mještana su za sada vrlo pozitivne i sve više ima onih koji traže savjete kao početnici i onih koji se interesiraju za mogućnosti proširenja poslovanja te prepoznaju ulogu PI Vela Luka u svom poduzetničkom okruženju.

Kako **Poduzetnički inkubator Vela Luka** nije, kao većina ostalih poduzetničkih inkubatora u RH, započeo svoj rad izgradnjom ili renoviranjem objekta koji bi se koristio isključivo za inkubacijski prostor poduzetnicima početnicima, njihove prve aktivnosti fokusirane su na savjetodavnu podršku i razvoj povoljnog poduzetničkog okruženja kako bi se poduzetnici upoznali s njihovim uslugama i navikli na njihovu podršku prije same izgradnje novog objekta inkubatora u Poduzetničkoj zoni Vela Luka.

“Vrijeme do korištenja nove zgrade inkubatora planiramo premostiti stavljanjem u funkciju postojećih prostora u vlasništvu Općine Vela Luka te sufinanciranjem najma poslovnog prostora poduzetnicima početnicima koji su u privatnim objektima”, najavljuje direktorica Mirošević.

---

*Projekt izrade i objavljivanja serijala tekstova pod naslovom **Poduzetništvo na hrvatskim otocima**, autorice Ojdane Koharević, financijski je podržala Agencija za elektroničke medije, kroz projekt Poticanja novinarske izvrsnosti za 2023. godinu.*

*Tekst#4*

---

---

Na našoj web stranici koristimo kolačiće kako bismo vam pružili ugodno iskustvo pamćenjem vaših preferencija i ponovljenih posjeta. Klikom na "Prihvati sve" pristajete na korištenje SVIH kolačića. Kliknite "Pročitaj više" za više informacija o pravilima privatnosti.

[Pročitaj više](#) [Prihvati sve](#)